

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
<i>Ing. Pavla Burešová, Ph.D.</i>	<i>Karla Melkesová</i>

NÁZEV PRÁCE	ÚLOHA ČAJE V NÁPOJOVÉ GASTRONOMII
-------------	-----------------------------------

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod				X		
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Upřesněte, jak se odborně nazývá metoda sběru dat ve zkoumaných provozovnách, kterou jste využila a doplňte odkazem na vhodnou literaturu?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	C
--	---

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce splnila stanovené cíle, ale její zpracování působí nekonzistentně. Nepřesnosti se týkají např. formulace gastronomie str. 11. Rovněž grafická úprava vykazuje drobné nedostatky (řádkování, mezery mezi odstavci, různé odrážky aj.). V teoretické části je využito metody rešerše citovaných zdrojů – definován čajovník (pěstování, zpracování čajových lístků a standardy pro přípravu čajových nápojů). V analytické části jsou definovány 4 výzkumné otázky zaměřené na kvalitu nabídky čaje a poskytování gastronomických služeb. Metodika a také výsledky šetření jsou poněkud neúplné. Návrhová část obsahuje způsob nabídky čaje do gastronomické provozovny XY se sídlem v Praze. V práci se vyskytují odborné nepřesnosti.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

Oponent bakalářské práce: Ing. Pavla Burešová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 9.5.2019, Brno